Bapuant Ne 37446028

Aencem HEBOIMOXHOE BOIMOXHBIM

Bapnant Ne 37446028

1. 3apnanme 1 Ne 367504

Jlaa o6BeKTOB, yKazaHHEIX B TaOIHIe, ONpefennTe, KaKHMH HH(pPaMH OHH 00O3HAUeHEI HA IITaHe.
3anonHuTe TAaOMHIYy, B OTBET 3aIHIIHTE IOCIEOBATEILHOCTE YeTHPEX u(p Oe3 mpobero u APYrHX
JIOTIOTHHTEIBHBIX CHMBOJIOB.

JKypranensri

06 ;
BekTH | Ctyn | JluBan i

Kpecno

Tngpst

@

Bnagenen codupaercs NpoBecTH peMOHT cBoeil keapTupsl. Ha nnane naobpamena npejnonaraeMas paccTaHoBka MeDenu B
roctiHoll nocne peMonTa. CropoHa kaxIoil kietkn pasHa 0,4 M. TocTHHAas HUMeeT NpAMOYTONEHYHO (opMy. EHCTBeHHAs Beph
rOCTHHOII JepeBsHHad, B CTeHe HANPOTHB JBepH pacronoxeHo okHo. ChpaBa or ABepH Oy/leT NOCTABNeH MHCEMEHHEIT CTON, a K
HeMy IpHCTAaRIeH CTYI, clleBa oT JBepH Y cTeHsl Oyjler cobpaH kHIkHEI mxkad. B mybuHe kOMHATE ¥ CTeHE IUIaHHpYeTcs
NOCTABHTE JIHBaH, a Iepej] HIM — YpHaNEHEI cromik. Cnepa ot anBaHa Oyier cTofth Topmep. Ilnomans, 3aHaras JUBAHOM, 110

nnady Oyjer pasHa 1,6 M2 B ocrapmemcs cBOGOTHEIM VIO MIIAHHpYeTCcH MocTaBuTE kpecno. [Ton roctHHOl (B TOM dHcle TaM,
e OyjleT cToATh MeDells) MIaHHpYeTcs MOKPHITE NapkeTHoH Jockoil pazMepoM 40 em = 10 eM. KpoMe Toro, Biajienell KBapTHpEl
[IAHHPYeT CMOHTHpOBATE B TOCTHHOI snexktpudeckuil nojorpee mona YTo0B cIKOHOMHTE, Bajlelell He CTAHeT MOJBOJIUTE
000IpeB 101 KHILKHELIT IKad), Kpecno i JUBaH.

Pemenue.

Cnpasa or fnBepu OyneT mocTaBleH MHCBMEHHEBIH CTON, a K HEMY NPHCTABICH CTY/, 3HaIHT, CTYI
orMeueH IH]poi 6. B roybuHe KOMHATEI ¥ CTeHBI ITAHHPYETCA NMOCTABHThL JHBAH, a Iepe]] HUM —
KYPHAIBHEI CTOIHK, CleJIoBaTelbHO, THBAH OTMeueH IMQpoil 2, a KypHAILHEII CTONTHK OTMedeH
mudpoit 4. B ocraBmemcs cBoOOOHBIM YIIy ILTAHHPYEICA MOCTABHTB KPECIo, MOSTOMY KpecilIo
orMeueHO nH(poii 3.

OrtBet: 6243.
OtBeT: 6243

2. 3apanme 2 Ne 367505

ITapkernas mocka mpomaércs B ynmakoekax mo 25 mTyk. CKOIBKO YIAaKOBOK C MAPKETHOH JTOCKOI
HYKHO KYTIHTB, YTOOBI IIOKPBITH 10T TOCTHHOH?

Pemenne.

3ameTHM, 4TO YTOOHI MOKPHITH MapKeTHOH qockoil 0,16 M2 mona, tpebyerca 4 mocku. Haiiném
TLTOMIA/Ib TOCTHHOMH:

0,4-9-0,4-12 = 17,28 m2.

17,28 432
RS -4 =432 nocku. CremoBarensHo, TpebyeTcs 55 = 17,28 ynaxosok ¢

napkeTHoii qockoil. TakuM obpazom, Heob6xoqHMO KynHTh 18 ymakoBok.

3naunt, TpebyeTca

Ortsert: 18.
Ortset: 18
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Bapuant Ne 37446028

3. 3aganme 3 Ne 367510
Haiigure mromaae Toil 4acTH TOCTHHOIH, Ha KOTOPOI OyIeT CMOHTHPOBAH HJIeKTPHIECKHH IOoTpeB

nona. OTBeT faiite B M2.

Pemenue.

Cropona opHoii k1eTkn paeHa 0,4 M. 3HauuT, IUTONIAAb TOCTHHOM paBHA:

0,4:9:0,4-12 = 17,28 m2.

Burageren He cTaHeT MOABOMHTE ODOTPeB MON KHIDKHBLL miKad, Kpecao u quBaH. KHIDKHBIH mKkad
sammmaer mwromans 0,4-1-0,4-3 = 0,48 M2 Jupan zanumaet 1,6 M2, Kpecno 3anHMaeT y4acTok
nmomansto 0,4-2-0,4-2=0,64 M2, 3HauuT, IWIOMAgb TOH YacTH TOCTHHOM, Ha KoTOpoi Oymer
CMOHTHPOBAH 3JIeKTPHUECKHIT TIOJIOTPeB MojIa, paBHa

17,28 — 0,48 — 1,6 — 0,64 = 14,56 M2

Ortgert: 14,56.
Ortset: 14,56

4. 3aganme 4 Ne 367511

Haiinure paccTogHHe OT AHBaHA 0 MHCBMEHHOTO CTONA (PAcCTOAHHE MEKTy AByMs OmmKaHIIHMMH
TOYKaMH 10 IPAMOi) B MeTpax.

Pemenue.
Haiiném paccrosHMe Mexkay AByMs OIDKAiIIMMH TOUKAMH IO TpAMOil JHBAHA H IHCEMEHHOTO
cronra no Teopeme [Tudaropa:

\/(0,4-3)2+(0,4-4)2= V1,4442,56 =V4=2 m.

Ortsert: 2.
Ortget: 2

5. 3aganme 5 Ne 367512

Branemen xBapTuphl BeOHpaeT Toprep uz AByx Mofeneil A u B. Ilena TopmepoB u mx cpenHee
cyTouHoe TOTpebIeHHe »MeKTPOYHepTHH yKazaHbl B Tabmumue. L[ena »mexTposHeprum cocTaBmseT 5
pyb6ureii 2a kBT - u.

Nionean Ilena Topmepa | Cpenree motpebieHne 3NeKTpOSHEPIHH B
(®y6) cymim, kBT - u
A 2100 0,3
B 1370 0.4

O6mymaB 06a BapuaHTa, BIajieNell KBapTHPEI BeIOpan Monens A. Uepes ckoIbKo JIeT HenpephIBHOMH
paboTEl YKOHOMHA OT MEHBIIETO Pacxola MeKIPOYHEPTHH OKYIHT Pa3HHIYy B IeHe 3THX Topurepos?
OTBeT OKPYTIHTE IO UEIOTO YHCIA.

Pemenue.

Paszunua B cronMoctu Topmiepoe paeHa 2 100 — 1370 = 730 py6. CTOMMOCTE 3IeKTPOYHEpPTHH 3a
cyTku paborel mepBoro Topmiepa paeHa 5:0,3 = 1,5 py6. CroMMOCTh HTeKTPOYHEPTHH 3a CYTKH
paboter BTOporo Topmepa paBHa 5 - 0,4 = 2 py6. 3HauuT, IpH yCTaHOBKE MePBOTO TOPIIEpa BIajelel]
KBapTHPEL 3a CyTKH 5koHOMHT 2—1,5=0,5 py6. CnenoBarensHo, B Toi BIagelell KBAPTHPEI
skoomur 0,5-365 = 182, 5 py6. Takum 0OpazoM, SKOHOMHA OT MEHBIIETO PacXola IeKIPOIHePTHH

OKYIIHT PasHHIlY B EHE 3THX TOPIIEPOB Uepes =4 roaa.

182,5

OrtserT: 4.
Ortgert: 4

6. 3aganme 6 Ne 316224
Haiinure 3nauenue popaxenus: 4,6-3.4 —0,34.

Pemenme.
J1s ynpolneHus BEIMHCIIEHHH, BEIHeCeM OOIIHIT MHOKHTEINB 3a CKOOKH:
4,6-3.4-0,34=3,4-(4,6-0.1)=3,4-4.5=15.3.

Ortsert: 15,3
Ortset: 15,3
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Lenaem HEBOIMOKNOE BOTMONHEIM

7. 3aganme 7 Ne 205776

Kaxkoe 13 unces oTMe4eHO Ha KOOPTHHATHOH NPAMOi Toukoi A?

4

1
T T -

L i
T T

1
L)
0 1 2 3 4

B orsere VRKLAKHTe HOMED NIPABHIBHOIO BAPHAHTA.

1) V2
2) V3
3) V7
4) V11

Pemenne.

Bozeeém B kBapar uncIa v2, V3, V7, V11:
2 2 2 2
V=2, A'=3, VT =7, VII'=1],

Yncmo A? TeXHT Mexay UHCIAMH 12=1 u 2> =4 u 6mmxe x uncny 2°. Ilosromy Touxoit A

oTMeueHO umcTo V3.

[IpaBunbHEIT OTBET yKa3aH MOJ] HOMEPOM 2.
Orsert: 2

8. 3apganme 8 Ne 353078

2 2
a a +16¢ dec—a
Haiinure 3HaueHNe BEIpakeHHS — — + o a=34.¢c =83
o R dc 4ac a P '
Pemenue.

Vnpoctum BelpakeHHe
a da*+16c? i de—a a® —a® — 16¢* +16¢> — dac _

— = =-1
4¢ dac a dac

Ortsert: -1
Ortgert: -1

9. 3aganme 9 Ne 137381

Pemure ypaBHeHue Z—x—6=0.

Ecimir kopHelf HeckO.IBKO, 3aITHILHTE HX B OTBeT be3 Ipobe.T0B B IOPA ke BO3PACTAHHA.
Pemenue.
ITo Teopeme, obpartHoii Teopeme Buera, cymma kopHeii paBHa 1, a Hx npon3eeieHne —0.
Tem caMmeImM, 3TO uncaa —2 H 3.

Ortget: —23.
Ortset: -23

10. 3amarme 10 No 311359

B nmenexno-BemeBoii motepee Ha 100 000 6ureror passirpeBaerca 1300 Bemersx 1 850 neHeKHBIX
BEIMTpEIIIei. KakoBa BepOATHOCT NONTYYHTE BeIIeBOH BEIMTPEIT?

Pemenue.
BepoaTHOCTE MOMYUYHTE BelleBOH BBIMIPHIII PaBHA OTHOIIEHHIO KOJHYECTBA BellleBBIX BBIMTPHIIEH
1300 o
K 06meMy komruectBy 6mreros ———— = 0,013,
e = 100000
Ortger: 0,013
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Lenaem HEBOIMOKNOE BOTMONHEIM

11. 3amanwme 11 No 314676

Ha pucynke n300paxkén rpaduk KBaapaTHIHOH (yHKUHH ¥ = fx).

Kaxue w3 crefylommux yTBepxkKIeHHH o [aHHOH (YHKUHH HeBepHbI! 3amHIIHTe HX HOMepa B
IMOpAJIKE BO3PACTAHHAL

=y

1) dynkuus BozpacTaeT Ha mpoMeskyTKe (—oo; [F-1].

2) Hanboobmiee 3HaueHHe (yyHKIHH PaBHO 8.

3) {—4)# £2).

Pemenme.

IMpoBepum kax10e YTBEpKICHHE.

1) Ha myue (—oo;[+1] GompieMy 3HaueHHIO apTyMeHTa COOTBETCTBYeT Oobllee 3HATCHHE (PYHKIIHH.
CrenoBatenbHO, ()YHKIHA BO3pacTaeT Ha YTOM JIyue; IepBOe YTBepIKIeHHe BepPHO.

2) Hanbompmee 3nauenne (yHKIHH paBHO 9, a He 8, Kak ckazaHO BO BTOPOM yTBeprkIeHHH. BTopoe
yTBepIKIeHHe HeBepPHO.

3) 3naueHns (yHKUMH B Toukax —4 u 2 paBHBI HyIto, mostoMy f{—4) = {2). Tpetse yTBepxkIcHHE
HEBEPHO.

B otreete cirefyeT yka3aTh HOMepa HeBePHBIX YTBepIKIeHMUI, TO ecTh 23,

Ortsert: 23.

ITpuveuanne.

3ameTHM, UTO ecllH (YHKIMA HeIpephIBHA Ha NpoMexxyTKe [a; b] W Bo3zpacTaer (yOBIBaeT) Ha
npoMexyTke (a; b), To oHa BospacTaeT (yOwBaeT) Ha mnpomexyTke [a; b]. Takum obGpazom,
VTBepiKJeHHe, UTO JaHHas (QYHKIMA BO3pacTaeT Ha HpoMexyTke (—cofl—l], sBmdeTcs BepHBIM, XOTH
Touka —| SBIAETCHA TOUKOH MAKCHMyMa (DYHKIIHH.
OtBet: 23

12. 3amanme 12 No 311348

1
Iromane pomba S (B MZ) MOXKHO BBIUHCIHTH 1O (opMmyre S = 5d1d2° e dy, d» —
muaroHany pomba (B metpax). [Toms3yace oToii opmyrtoli, HalianTe quaroHans d, ecliM JHAaroHaTb

d> pasua 30 M, a wromazs pom6a 120 M2,
Pemenue.
IMoncTapum B opMyITy H3BECTHBIC BETHIHHEL
1
120 = Edl 30 = 15d) =120 = d, =8 ™.

OrtserT: 8.
Ortgert: 8§
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Aencem HEBOIMOXHOE BOIMOXHBIM

13. 3amarme 13 No 314581

Pemmre HepaBencTBO 22— x> 5—4(x—2) u ompeJenHTe, Ha KAKOM PHCYHKe H300paKeHO
MHOKECTBO €0 PelleHHIl.
B orBere ykaxiTe HOMep NPaBHILHOIO BAPHAHTA.

1) SN 3 i
=3 x 1 x
3
I N it
1 x -3 x
3

Pemenue.
Pentim HepaBeHCTRO:

22 —x>5-4(x—2)&3x> -9 x> 3.

Pemenne HepaBeHCTBa H300paKeHO Ha pHC. 4.

[IpaBunbHEIT OTBET yKa3aH MOJT HOMEPOM 4.
Ortgert: 4

14. 3amanwme 14 No 394319

Bakrepus, monag B 5kHBOH opraHu3M, K KoHLy 20-i MHHYTHI JeIHTCS Ha [Be OakTepHH, Kakmai U3
HHX K KOHIY cremyromux 20 MHHYT JeIHTCA ONATh Ha jBe M T. 1. Ckombko OakTepHil okaxkeTcs B
opraHmsMe uepe3 4 uaca, eCTH 110 HCTEUEHHH UeTBEPTOTO daca B OPraHH3M H3 OKpy)KaromeH cpes
momana ere ofgHa OakTepmsa?

Pemenue.

B uersipex uacax neeHaguars 20-MHHYTHBIX HHTEPBAIOB, CIeJJOBaTeIbHO, MPOH30ieT 12 1HKIOB
nmemeHus Oaktepmil. KommuecTBo Oakrepmil COCTAaBIfeT TeOMETPHUECKYHO HPOTPECCHIO C MHepBEIM
uTeHOM | H 3HaMeHaTexeM 2, MO3TOMY uepe3 12 IHKIIOB JTeleHHs KOTHYeCTBO OaKTepHii COCTABHT

b1z =b;-¢'% =1-2'2 = 4096.

ITocme Toro, kak B oOpraHHM3M moNajeT elle OfHa OaKTepHs, HX KOJTHUECTBO COCTABHT
4096 + 1 =4097.

Otsert: 4097 GakTepuii.
Ortget: 4097

15. 3amanwme 15 No 132782

VInBl BEIIYKIOTO YeTHIPeXyTONbHHKA oTHocATcA kak 1:2:3:4. Hailimure menpmmii yromx Oteer
JaliiTe B rpagycax.

Pemenme.

ITycte x — MeHBIINIT yTON YeTHIPeXyT OMbHHKA, TOT/IA APYTHE ero Ikl paBHH 2 X, 3x u 4x. Tak kak
CYMMa YTJIOB BBITYKIIOTO UeThIpeXyrolbHHKa paBHa 360° mMeeM:

x+2x43x+4x = 360° < 10x = 360° < x = 36°.

Taxum oOpa3oM, MeHBIIHIH YTOT YeThIPEXYTOTBHHKA paBeH 36°.

OrtBeTt: 36.
Ortset: 36
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Lenaem HEBOIMOKNOE BOTMONHEIM

16. 3amaraue 16 No 90

Menrpanereii yronAOB onupaerca Ha xopay AB mmmmoit 6. [Ipu sToM yron
OAB pagen 60°. Haiiute paguyc OKpyKHOCTH.

Pemenue.

Paccmotpum tpeyronsruk AOB: oH paBHOGeIpeHHEIH, eTo OOKOBBIE CTOPOHBI PABHEL PAIHYCY.

VIme! npu ocHOBaHHH paBHOGEIpeHHOTO TpeyronbHHKa paBHEL [1ycte AOB paseH x, Torga x + 60°
+ 60° = 180° tme x = 60°. TpeyrombHHK, y KOTOPOTO BCE YIIBI PAaBHEL, — PABHOCTOPOHHHI
TPeyTOIbHHK; 3HAUHT, PaIHyC PaBeH 6.

OrtBerT: 6.
OtBeT: 6

17. 3amanue 17 Ne 169868

Cropona pomb6a paBHa 5, a quaroHans paeHa 6. Haiimure nmmomams pom6a.

Pemenmne.

Juaronamrn pomba mepecekatorcs noj1 yriroM 90° i Toukoii nepeceueHHs JeATCsa
nmomonaMm. W3 mpAMoyromsHOro TpeyrolbHHKA, KaTeTaMH KOTOPOTO ABIAIOTCA
MOIOBHHE! THATOHATeil pom0a, a THIOTeHy30H — cTopoHa pomba, mo TeopeMe
IIudaropa HaiineM momoBHHYy HeH3BecTHOH auaroHamn: /25 —9 =4. Torga Bes
HEH3BeCTHAA JHar oHalk paBHa 8.

ITromaae pomba papHa MOTOBHHE IPOH3Be/IEHHA THATOHATE!:

1
~.8.6=24.
5

Ortsert: 24.
Ortset: 24

18. 3amanme 18 No 339411

Ha ketuaroit Oymare ¢ pazmepom xretku 1[eMk[1[¢M otmeuens! Toukn A, B u C.
Haiimure paccrosnne or TouknA go cepenunel orpeska BC. OTBeT BeIpazuTe B
CaHTHMeTpax. c

Pemenue.

ITpoBenéM mocTpoeHms, Kak IOKAa3aHO Ha PHCYHKe. PaccMOIpHM TpeyrolbHHKH =
COD u OBE, onn npaMoyronsHble, yiel COD u BOE paBHEI Kak BepTHKAJIbHEIE, B
croporsl BE u CD paBuel, crnenoBarensHo, TpeyronbHuka COD u BOE paBHBL Cﬁq%_l_
Otkyna CO = OB, 1o ectb Touka O — cepenuHa orpezka BC, DO = OE = 0,5 cm. L2 B
Takum oOpazoM, pacCToAHHE OT TOUKH A /10 cepequHbI oTpeska BCpasHo 1,5 cm.

Ortsert: 1,5.
OTgeT: 1.5
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Lenaem HEBOIMOKNOE BOTMONHEIM

19. 3aganne 19 No 316286

Vkarkute HoMepa BepHBIX yTBePHKICHHIL.

1) Ecti yrom pasen 47°, To cMeXHBIH ¢ HUM paBeH 153°.
2) Ecimu iBe pAMBle TlepIeHTHUKYAPHEL TPeTheil IPAMOii, TO 5TH J[Be MpAMEIe MapaLIeTbHEL
3) Yepe3s mobyro TOUKY IPOXOJIHT POBHO OJ{HA IIPSIMAZL.

Ecitir yTBepsxTeRHIT HeCKOIBKO, 3aIlTHIIHTE HX HOMepa B IOPA Ke BO3PACTAHHA.

Pemenme.

IMpoBepuM KaKI0e U3 yTBepPIKICHHUIL.

1) «Ecim yrox paBen 47°, To cMekHBIH ¢ HUM paBeH 153°» — HeBepHO, CyMMa CMeXKHEIX YTIIOB
paena 180°.

2) «Ecin iBe mpsMble HepHneHIHKYISPHEI TPeTheil IPSIMOI, TO 3TH JBe TPAMbIe MapalIeIbHbD) —
BEPHO, 110 NIPU3HAKY [apaJLIebHOCTH IPAMBIX.

3) «Uepes mro0yro TOUKY IPOXONUT POBHO OHA NPAMAasy — HEBEPHO Uepe3 OfHY TOUKY MPOXOIHT
OeCKOHEUHOE MHOXKECTBO IPAMBIX.

Ortsert: 2.

Ipumeuanne.

He cmemyer mymars, 4To BOIPOC «KaKHe yTBEepIKIeHHS BepHBe?» IIOpa3yMeBaeT, UTO B OTBeTe
JTOJDKHO OBITBH HeCKONBKO yTBepxkIeHHil. Tak jKe, KaK 3aJaua «pellnTe ypaBHeHHe» He MOJpa3yMeBaeT,
YTO pellieHHe BOODIIE eCTh.

OTtgeT: 2

20. 3aganaue 20 Ne 318547
Ta  49a® +36¢> N 6¢c —49a
6c 42ac Ta

Haiigure 3HaueHHe BBIPKEHHA npu a =71, ¢ =87. B oreere

3aIHIIHTe Haif[leHHOe 3HaueHHe.
Pemenue.
IIpuBeném npobu k obuieMy 3HaMeHATeTo:
Ta 494> +36¢7  6c—49a _Ta-Ta— 49a* —36¢% +6¢-6c—49a-6c  49a-6¢
6c 42ac Ta 42ac © 42ac

Taxkum 06[.)3'301\{., BBIpAXKECHHE HE 3aBHCHT OT 3HAUeHHI nepeMeHHBIX, IOTOMY OHO paBHO -7.

Ortset: —7.
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100
Aenaem HESOIMOKHOD BOTMONHEIM
21. 3agaame 21 Ne 311558
Paccrosane mexmy ropogamu A u B paero 375 kM. I'opon C Haxomures Mexay ropogamMu A u B.
13 ropona A B ropon B Belexan aBToMoOWTE, a uepe3 | uac 30 MHHYT ClIeTOM 3a HHM CO CKOPOCTBIO 75
KM/4 BBIEXaJT MOTOLHKIIHCT, JIOTHAI aBTOMOOITE B Topofe C 1 moBepHyn obparHo. Korga oH BepHyscs
B A, aBroMobmwrs npu6sLt B B. Haiinute paccrosnue or A go C.
Pemenue.
OGo3HaINM CKOPOCTH (B KM/1) aBTOMOOHIA 3a v, v > (), a BpeMd (B yacax), 3a KOTOpOe MOTOUHKI
npoezxkaer oT A o C3a 1, t > 0.
CocTaBuM TabJIHILY MO TaHHBIM 3a]]auH:
(B npomeiyTre 0T A 10 () | CropocTs, kv/u | Bpems, u | PaccTosame, s
ABTOMOD r+ - (t+ 3)
BTOMOOMIB v - v —
2 2
Morommkn 75 t 75t
T 75t (rt+ - ) el
orja HMeeM =v —), OTKyHa v = i
. W) YR Y=ot
3
IMockoneky Bech myTh 0T A 10 B aBroMo0ms npeogonen 3a Bpems  2f + ok MOIydIaeM:
5
3 1 Sof 3 2 2 ST
v(2t+2)=375, ——(2t+=)=375 & 300" +225t =750t +1125 & 4°—Tt—15=0 & 4" = t=3
2 2t+3 2 o >0

3Haunr, paccrogaue oT A o CpaBHo 75-3 = 225 (kM).

Otset: 225 kM.
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22. 3ananaue 22 Ne 338408
(x2+2,25)(x—1)
1—x
npsaMas y = kx HMeeT ¢ TpaKOM POBHO OJTHY OOIIYIO TOUKY.
Pemenue.
VhpocTHM BeIpakkeHHe:

(x2+2,25)(x—1) _(.\724—2:25)(1 —-x)

IMToctpoiite rpaduk ¢yskuHH ¥ = ¥ OIpeJenuTe, NPH KakuxX 3HaueHmAx K

y= = =-x}-2,25,x#1.
1 —x l—x
I'paduk ncxonHol dyHKUHH cBOIHTCA K TpaduKy mapabonel y = —x* —2,25 ¢ BEIKOIOTOI TOUKOI
(1; —3,25).
IMoctpoum rpaduk dyrkuHH:
I'pa¢pux  ¢ymkmHE ¥y = —x? —2,25 mnomyuaerca u3 rpadpuka QYHKIHH y = v OTpaskeHHEeM

orHocHTenbHO ocl OX u moceayromuM casurom Ha (0; —2,25). (em. puc.)

=Y

UroOsl mpsiMasg y = kX HMelTa C TOCTPOSHHBIM T'PAHKOM OJHY OOIIYIO TOUKY, Hy?KHO YTOOBI
HIH IpsAMas ¥ = kx ObLTa KacarelIbHOH K TpaduKy y = —x? — 2,25 (u TOUKa KaCAHHA He paeHa 1),
HITH IpAMaf ¥ = kx mepecekaeT Ipauk y = —x% —2,25 BTOUKe X = | H B KaKOii-TO BTOPOIi TOUKe.

e 2
Cryuail KacaHusA peanusyercd, KOLAa JUCKPUMHHAHT KBAJpaTHOTO ypaBHeHms — X~ — 2,25 = kx
paBeH HYIIO.

K-9=0
k=43

Ilpu stom ecn k = —3, Touka kacauua X = 1,5, a ecimu k = 3, Touka kacanus x = —1,5.
2
Jlist paccMOTpeHus BTOPOro CiTyduast HOJCTaBUM X = | B ypaBHeHHe — X~ — 2,25 = kx.

noxyuum k = —3,25. [Ipu 3ToM JUCKPHMHHAHT TOr0 ypaBHeHHd OydeT OOIbIle HyIIi, 3HAYMT, elle
OJTHO pellleHHe TOYHO eCTh.

Ortset: —3,25;-3; 3.

23. 3aganme 23 No 311650

B tpeyromeunke ABC yrom B paeen 72°, yron C papen 63°, BC = 2V/2. Haiisre pamuyc
OIHCAHHOH OKOIO STOTO TPEYTOIbHHKA OKPY:KHOCTH.

Pemenue.
Vron A tpeyromsauka ABC paBen /A =180° — /B — /C =45°
BC
P 5| —
QUyC OMHCAHHOI OKPYKHOCTH paBeH > —

Otgert: 2.
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Bapuant Ne 37446028

Lenaem HEBOIMOKNOE BOTMONHEIM

24. 3ananaue 24 Ne 311603

B mapamremorpamme npoBeneHsl OHCCEKTPHCH! IPOTHBOMOIOKHEIX YINIOB. JlOKaKHTe, UYTO OTpe3KH
OHCCEKTPHC, 3aKIFOUeHHEIE BHyTPH NapaLIeIorpaMMa, PaBHEL

Pemenue.
ABCD — nmapamnenorpaMm

B M C
AM — buccextpuca ZA, CK — buccexrpuca ZC.
Hokakute, uto AM = CK.
1) AAMB = ACKD mo cTtopoHe H JIByM NPHIEKANIHM K Hell yrmam: 4 = 5

a )AB=CD — 1o cBoliCTBy TPOTHBONOJOXHEIX  CTOPOH

napajueorpaMMma;

6) ZABM = /KDC 1o CBOHCTBY IPOTHBOIIOJIOXKHBIX YTJIOB Iapa/LIeIorpaMMa;

B ) ZBAM = /KCD mo onpefeneHHI0O OHCCEKTPHCEI H PaBeHCTBy IPOTHBOIOIOKHBEIX YIIOB
napaJjueIorpaMma.

2) KC = MA kak COOTBeTCTBYIOIIHE YIeMeHTHI PABHBIX TPEYTOTbHHKOB.

25. 3ananaue 25 Ne 314829

Ha pucynke m3o6paké€H komoniell ¢ «xkypaBIém». KopoTkoe mreuo mMeer
JUTHHY 2 M, a JIHHHOe Iteuo — 6 M. Ha cKolbko MEeTpoB OIyCTHTCA KOHeIl
[UIHHHOT'O T1JIeYa, KOTJa KOHel KOpoTKoro nogHuMetcs Ha 0,5 M?

2Mm

Pemenue.

Beeném obozHaueHms, Kak IOKa3aHO Ha pHCyHKe. 3mece AC —
MONOKEHHe (CKypamRIi» Jo omyckaHmi, BD — momokeHHe mocite
onyckaHusi, AH — BBHICOTA, HAa KOTOPYKO TONHANCS KOHeIl KOPOTKOTO

mreua, CK — BBICOTa, Ha KOTOPYIO OIYCTHJICS KOHEI[ ITHHHOTO.

B paenobenpennsx TpeyromsHukax AOB u COD yrmet AOB u COD,
NPOTHBONEKAIIHE OCHOBAHHAM, PABHBI KAK BEPTHKATBHEIE, IO3TOMY PABHEI
H YIJIBI TIPH HX OCHOBAaHHAX. TeM CaMbIM, 3TH TPeyTOILHHKH IOTOOHEI IO
TIBYM YTIaM, H

oc 0D CD

AO ~ BO AB
Haxkpecr nexxamue yriust | u 2, obpasoBanHEIe ipu nepeceueHnn cexyuieil BD npamex AB u CD,
paeHsL, mosToMy npamele ABu CD napamrensHsl. Torna CTOPOHB! yIIIOB 3 H 4 HONapHO MapasLIeIbHE,
a 3HAYMT, STH YIJIbI PABHEL
CrnetoBarebHO, IPAMOYTOIBHEIE TpeyronbHHKH AHB u CDK nono6HEL, OCKOIBKY HMEIOT PaBHEIe
ocTpsle yriel MMeem:
cCD CK cD
—=—&CK=AH— < CK=0,5-3=1,5.
AB AH AB ' ’
OtgeT: 1,5.

Ipuveuanne pepaximn Permy OI'D.

Opmakas! 3To 3agaHie OBLTO TPeJIOKEHO Ha PeNeTHIMOHHOM SK3aMeHe B KaueCTBe 3ajaHus 15.
Buaumo, cocraBuTenn BapuaHTa (1, HaepHoe, aBTopsl n3 M) xoremn nate 3aiaHHe, aHATOTHYHOR
IPOCTOMY 2aJaHHI0 O nurardbayme (mocmorpers). ClieflyeT NMOHHMATE, UTO H SKYPaBiIb, M ILIATOayM
BpPAIIAIOTCA BOKPYT TOUKH 3aKpeIlIeHHs IO OKPYKHOCTH, HO B 3ajaue CO IILTaroayMoM B YCJIOBHH JIaH
PHCYHOK, H3 KOTOPOTO MOXHO IIOHATB, YTO aBTOPHl MOHHMAKT MO CIOBAMH «KOHell ILTeda
MOJHHMETCA Ha BEICOTY». B 9T0il 3ajaue ¢ KOTONIEM PUCYHKA B YCIOBHH HeT, IIO3TOMY ITOHHMATh ee
HHade, YeM HallHCaHO B HallleM pellleHHH, HekoppekTHOo. Ho B 5TOM ciyuaet, 5TO OTHIONG He IpocTas
3a[1a4a, IOITOMY MBI IOMEI[aeM ee IO HOMepoM 26.
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